

СОСТАВЫ КОМАНД

СКА

(Хабаровск)

Вячеслав Попов (1973)
Сергей Соромытько (1968)
Игорь Мажов (1977)
Андрей Молчанов (1972)
Игорь Дубина (1969)
Александр Труфанов (1970)
Михаил Семенов (1969)
Алексей Кандалинцев (1976)
Дмитрий Теплинский (1969)
Алексей Поддубский (1972)
Тарас Шульга (1974)
Константин Прилоус (1969)
Игорь Протасов (1964)
Дмитрий Базанков (1971)
Лев Матушкин (1968)
Анатолий Смоляк (1968)
Андрей Фень (1972)
Гоча Чихладзе (1970)
Антон Надтока (1977)
Павел Бондаренко (1977)
Анатолий Гладченко (1979)
Юрий Решетников (1976)
Вячеслав Бегичев (1975)

Генеральный директор —

Александр ЧУДИН

Гл. тренер —

Владимир СУСИН

Тренеры —

Владимир БАЛАБАНОВ

Анатолий ЯКИМОВ

Начальник — **Владимир КРЫМСКИЙ**

Арбитры _____

Счет _____

Мячи забили _____

Очередной матч на нашем стадионе состоится 1 октября. Армейцы встретятся с новосибирским «Чкаловцем». Начало матча в 19 часов.

Программу подготовили:

Дмитрий ИГОЛИНСКИЙ и Владимир ИГОЛИНСКИЙ.

Отпечатано в ДВ АГП. Тел. 33-92-12. Зак. № 119. Тир. 300 экз.

«АМУР»

(Благовещенск)

Дмитрий Бушмакин (1971)
Андрей Недоступ (1973)
Алексей Алексеев (1968)
Виктор Бондарев (1961)
Александр Ушахин (1964)
Игорь Еременко (1975)
Петр Цапко (1972)
Александр Валентов (1969)
Игорь Ефремов (1974)
Павел Курцаев (1973)
Андрей Коровин (1972)
Игорь Цепляев (1968)
Александр Удод (1970)
Алексей Вельмякин (1976)
Иван Сысса (1976)
Александр Франчук (1974)
Олег Бурдун (1975)
Вячеслав Лысенко (1977)
Дмитрий Носачев /1974/
Александр Кряжев /1976/
Дмитрий Машука /1979/
Сергей Ершов /1978/
Роман Домашенкин /1979/

Гл. тренер — **Вячеслав КУРЦАЕВ**

ФУТБОЛ

Чемпионат России



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ «СКА» (ХАБАРОВСК)

**СКА — «АМУР»
(ХАБАРОВСК) 3:0 (БЛАГОВЕЩЕНСК)**

**Вторая лига
ВОСТОЧНАЯ ЗОНА
21 сентября 1977 года**



НАШИ ГОСТИ — «АМУР» /БЛАГОВЕЩЕНСК/

Наши соседи из Амурской области впервые на старт чемпионата страны вышли в 1960-м году и с тех пор регулярно выступают на арене большого футбола. Вначале, как водится, «Амур» оказался в классе «Б», затем во второй лиге класса «А», а два последних сезона, проводимых под эгидой СССР, благовещенцы провели в «буферной зоне». Из наиболее значимых результатов клуба в тот период можно отметить первое место по итогам зональных первенств второй лиги в 1972 и 1975 г.г., а также четвертую строчку в «буферной» зоне в сезоне-90.

Ну а потом, как известно, Россия стала проводить свои самостоятельные чемпионаты. И вот как в них выглядел «Амур»:

год	лига	и	в	н	п	мячи	очки	место
1992	первая	30	7	7	16	28-58	21	15
1993	вторая	24	5	7	12	28-47	17	12
1994	вторая	32	13	6	13	46-53	32	5
1995	вторая	34	19	4	11	66-35	61	5
1996	вторая	30	12	6	12	36-36	42	11

Как видно из приведенной выше сводной таблицы, дела у наших сегодняшних соперников в первенстве России идут не слишком здорово. Дважды, например, команда по итогам сезона оказывалась на предпоследнем месте. Не стоит сильно радоваться и по поводу пятой строчки в 1994 году: ведь тогда участвовало всего-то девять клубов. И только в сезоне-95 «Амуру», пожалуй, есть чем гордиться.

Не слишком уверенно, мягко говоря, складываются дела у благовещенских футболистов и в нынешнем первенстве. Старт, правда, был впечатляющий - 9 очков из 9 возможных с прекрасной разницей мячей 8:0. Но затем начались откровенные провалы... Временами, впрочем, «Амур» приятно удивлял: вспомним убедительные победы над «Звездой» - 3:0, «Самотлором-XXI» - 4:1, «Викторией» - 3:0. Но это были лишь эпизоды. Ведь сколько было, прямо скажем, незапланированных срывов: домашние поражения от «Ангары», «Иртыша»... Про выезд и вовсе говорить нечего: там вообще с набранными очками напряжонка. А с игрой с перепадами разве мыслимо ставить большие задачи?

ЛИЧНЫЕ СЧЕТЫ

Нынешняя игра соперников в рамках чемпионатов СССР и России станет юбилейной - 50-й. Пока небольшой перевес на стороне «Амура»: у наших гостей 20 побед, у СКА - 18, а остальные 11 матчей завершились вничью. Соотношения мячей 55:48 в пользу армейцев.

В нынешнем сезоне, правда, хабаровчане с «Амуром» уже успели дважды встретиться /причем, оба раза в Благовещенске/. Вот как это было:

16 мая. Кубок России. 1/128 финала. «Амур» - СКА - 0:2 /0:1/.
Голы: Кандалинцев - 38 /0:1/, Поддубский - 73 /0:2/.

С первых минут встречи инициативой завладели хозяева. Они создали

ряд опасных моментов у ворот СКА, но наша защита и голкипер Соромытько действовали безошибочно. А затем игра выровнялась, и уже армейцы все чаще стали наведываться в штрафную площадку «Амура». И на 38-й минуте после многоходовой комбинации с подачи Андрея Фена отличился Алексей Кандалинцев, который головой послал мяч в цель. После перерыва гости неоднократно имели возможность увеличить счет: на ударные позиции выходили Базанков, Бондаренко, Семенов... А в итоге второй мяч в ворота хозяев провел Алексей Поддубский, четко исполнив штрафной удар. Известный специалист Виктор Голишев, который был инспектором этого матча, лестно отзывался об игре армейцев, отметив, что команда идет верным курсом.

21 июля. Чемпионат России. «Амур» - СКА - 3:2 /2:0/. Голы: Ефремов - 13 /1:0/, Коровин - 43 /2:0/, Шульга - 63 /2:1/, Кандалинцев - 65 /2:2/, Ермаков - 86 /3:2/.

Впервые в сезоне армейцам в выездном матче удалось дважды поразить ворота хозяев. Увы, радости это не принесло, поскольку «Амур» провел на мяч больше. Начало было за благовещенскими футболистами, которые в первом тайме, забив два гола, повели - 2:0. Впрочем, наша команда не пала духом, и уже к середине второй половины встречи счет сравнялся - 2:2. Казалось, дело идет к «мирному договору». Однако хозяева были иного мнения...

Тур за туром

УЛАН-УДЭ — АНГАРСК — ИРКУТСК : 4 ОЧКА ИЗ 9

Из очередного выезда наши футболисты привезли 4 очка: 1 победа, 1 ничья, 1 поражение. Такого же результата добились армейцы и в предыдущей серии в гостях по маршруту Междуреченск — Новокузнецк — Кемерово. А лучшим достижением СКА на чужих полях по ходу нынешнего сезона по-прежнему является первый выезд: Омск — Нижневартовск — Тобольск, откуда хабаровчане привезли 5 очков.

Предлагаем Вашему вниманию технические результаты последнего выезда армейцев:

5 сентября. «Селенга» - СКА - 0:0.

Бурятские футболисты нынешний сезон проводят нестабильно, и казалось, что армейцам удастся обыграть «Селенгу». Но что-то в последнее время нам не слишком фартит в Улан-Удэ. Достаточно сказать, что на поле соперника хабаровчане в последний раз выиграли в 1991 году. А в прошлом сезоне армейцы вообще не смогли одолеть «Селенгу» /2:2 дома и 0:0 на выезде/. Ныне в своих стенах футболисты СКА взяли верх - 2:0, но в гостях - вновь ничья.

8 сентября. «Ангара» - СКА - 0:1 /0:1/. Гол: Кандалинцев - 31.

С ангарцами армейцам очки достаются чаще. В минувшем первенстве хабаровчане добились в поединках с «Ангвой» стопроцентного результата. Удалось нам «расправиться» с сибиряками и на этот раз. Единственный мяч провел Алексей Кандалинцев. Это десятый гол нашего полузащитника в нынешнем сезоне. Кандалинцев вновь дрогнул по забитым мячам капитана армейцев Алексея Поддубского.

11 сентября. «Звезда» - СКА - 1:0 /0:0/. Гол: Штынь - 67 - с пенальти.

За три последних матча «Звезда» реализовала 5(!) одиннадцатиметровых (по два - в поединках с «Океаном» и «Амуром» и один - с армейцами). Что-то судьи уж больно лояльно и дружелюбно стали относиться к иркутянам.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Положение команд на 18 сентября

	В	Н	П	М	О
1. «Томь»	19	4	3	60-16	61
2. «Самотлор-XXI»	15	6	4	43-17	51
3. «Чкаловец»	15	6	5	41-21	51
4. СКА	14	7	5	38-16	49
5. «Звезда»	14	6	6	36-23	48
6. «Динамо» /Бр./	13	4	9	38-28	43
7. «Кузбасс»	11	7	7	33-27	40
8. «Металлург» /Кр./	10	9	7	30-25	39
9. «Амур»	12	2	12	41-41	38
10. «Виктория»	11	5	10	30-26	38
11. «Иртыш»	9	7	9	35-26	34
12. «Динамо» /Ом./	9	2	14	19-32	29
13. «Ангара»	8	4	14	22-40	28
14. «Металлург-ЗАПСИБ»	7	6	12	39-39	27
15. «Селенга»	7	3	16	23-50	24
16. «Торпедо»	5	5	16	14-42	20
17. «Океан»	5	4	17	21-61	19
18. «Междуреченск»	1	5	19	19-52	8

НАШ КОММЕНТАРИЙ

Все меньше времени остается до финиша зонального турнира. Буквально через месяц команды, согласно «купленным билетам», расположатся на тех или иных местах в итоговой турнирной таблице. Кому-то повезет больше, кому-то - меньше. Но многое ясно уже сейчас. Только чудо, например, может помешать томской «Томи» - безоговорочному лидеру нынешнего сезона - одержать победу в турнире. Разрыв между томичами и преследователями достаточно солидный . . . А вот за остальные места в первой пятерке борьба продолжается. И все клубы, занимающие на сегодняшний день со 2 по 5 строчки, участвуют в этом споре. И каждому из них, естественно, хочется быть в итоге как можно выше. А вот барнаульские динамовцы, которые идут вроде бы сразу после «великолепной пятерки», едва ли смогут прыгнуть выше головы, то есть шестого места. Хотя теоретические шансы есть.

Примерно понятна и ситуация в стане аутсайдеров. «Междуреченск», по всей видимости, так и окажется последним. Нечем особо похвастаться также «Океану», торпедовцам, «Селенге». Правда, сдаваться без боя, судя по всему, они не собираются, и по возможности очки прихватывают. Не это ли говорит о непредсказуемости многих поединков, от чего турнир только выигрывает . . .

БОМБАРДИРЫ СКА:

Алексей Поддубский - 10, Алексей Кандалинцев - 10, Игорь Протасов - 4, Тарас Шульга - 3, Игорь Дубина - 3 /все с пенальти/, Константин Прилоус - 2, Павел Бондаренко - 1, Лев Матушков - 1, Андрей Фень - 1, Андрей Базанков - 1, Антон Надтоха - 1 + Мирошниченко /"Виктория"/ - автогол.

Статистика знает все

ПЯТЬ МАТЧЕЙ «ВСУХУЮ»: ДВАЖДЫ В СЕЗОНЕ

В этом сезоне армейцы, что нас всех, конечно, радует, очень часто - целых 16 (!) раз сохраняли свои ворота "сухими". При этом в активе СКА есть две серии - по пять матчей подряд, сыгранных на "ноль". Первая такая серия приходится на начало первого круга, а вторая - уже после экватора. Интересно, что "всухую" мы играли с одними и теми же соперниками. А останавливалась эту приятную для нас серию и в первом, и во втором случае одна команда - иркутская "Звезда".

Вот как это было:

25 мая. "Динамо" /Омск/ - СКА - 0:0.

28 мая. "Самотлор-XXI" - СКА - 0:0.

31 мая. "Иртыш" - СКА - 0:1 /Протасов/.

6 июня. СКА - "Селенга" - 2:0 /Базанков, Прилоус/.

9 июня. СКА - "Ангара" - 4:0 /Фень, Кандалинцев, Бондаренко, Матушков/.

А потом был домашний матч со «Зездой». Все поначалу складывалось нормально; на 5-й минуте Поддубский открыл счет. Но на 38-й минуте Коркин сравнял счет. Таким образом, «сухая» серия длилась 490 минут.

А вот серия на «ноль»:

23 августа. СКА - "Динамо" /Ом./ - 3:0 /Кандалинцев - 2, Шульга/.

26 августа. СКА - "Самотлор-XXI" - 0:0.

29 августа. СКА - "Иртыш" - 2:0 /Поддубский - 2/.

5 сентября. "Селенга" - СКА - 0:0.

8 сентября. "Ангара" - СКА - 0:1 /Кандалинцев/.

И опять матч со «Зездой», и . . . конец «сухой» серии На этот раз наши ворота оставались на замке 540 (!) минут.

СЕГОДНЯ ТАКЖЕ ИГРАЮТ:

«Селенга» — «Ангара»

«Чкаловец» — «Торпедо»

«Виктория» — «Металлург» /Кр./.

«Динамо» /Ом./ — «Кузбасс»

«Самотлор-XXI» — «Металлург-ЗАПСИБ»

«Иртыш» — «Междуреченск»